
Lezione11 (22 novembre 2023)
Faltanissione SUD

A = UWVT

Siano U ,
in la K-esime coloma

di U e V rispettivamente .

Allora

A = We Un VIT
k=1 zu

(1)
Ck

# Unv=urV ev
R = 1

some din motrici
Q
di mongo 1

Perché deta un generica vettore y

Cy = Unty = (vx, y)uk
~

produtto scolare
SVD
-12

Se in (1) ci motiono of termine
in Cinec di u) , i < nS
attenime una approssmante di

mongo in di A
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O i =-j

- aij i<j

Pertantomel metododi Jacobi

M = D N = B+C

Allora la motrice d'itersione di Jacobi

T = D" (B+c)

9 = D
-
b

↓ itacione del metodo di Jacobi e

X
(N+ )
= 5x(

t)
+ 95 ki, 0

Per componenti SPOSTAMENTI
-* SIMULTANEl
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